
              Sara Wimmercranz,  
      delar sina erfarenheter  
om hållbart företagande.

Pernilla Norlin, Företagarna      
föreläser om En guide för  
bättre lokalt företagsklimat.

Utställare, föreläsningar, 
paneldebatter, mingel,    
nätverkande och speed-   
   dating med politiker.

Hur utvecklas Söderköping  
           av nya E22? Andreas  
          Eklund, projektledare  
       på Trafikverket berättar.

Roger Altsäter från  
 AB Göta kanalbolag  
  om besöksnäringen.

Vad blir det för             	
middag ikväll?  
Med Magnus Berge 
och Anne-Marie 
Weibe Bardler.

13 november 2025 
Nyströmska skolan  

Söderköping

Fri entré



2 Söderköpings Näringslivsdag

Framtidstro och entreprenörskap möts i Söderköping
Med Söderköpings Näringslivsdag vill vi visa på 
Söderköpings bredd i näringslivet och göra något 
positivt för vår gemensamma utveckling, säger Britta 
Andersson på NyföretagarCentrum, projektledare 
och medlem i en av de fem företagarföreningarna 
bakom dagen.  

Den 13 november öppnar Nyströmska skolan sina dörrar 
för premiären - en dag där idéer möts, nätverk byggs och 
framtidens arbetskraft kan inspireras. Att evenemanget 
just sker på Nyströmska är ingen slump: här sammanflä-
tas utbildning, näringsliv och samhälle.

Förutom de två huvudtalarna har vi många korta in-
spel från duktiga entreprenörer, fastighetsägare, fören-
ingar som ger tankar, debatt och frågor i varje pass, allt 
sker i aulan. Läs mer om programmet i bilagans mitt-
uppslag.

På aulans scen står Sara Wimmercranz, en av Sveriges 
mest framstående entreprenörer och investerare. Känd 

för sin skarpa blick för hållbara affärer och passion för att 
lyfta nya talanger. Med erfarenhet från både startup-värl-
den och internationell investeringsverksamhet delar Sara 
med sig av insikter om hur kompetens och hållbarhet 
kan skapa lönsamhet – och varför framtidens arbetskraft 
är nyckeln till långsiktig framgång.

– Jag brinner för att visa hur man kan kombinera 
lönsamhet med samhällsnytta. Att inspirera nästa gene-
ration entreprenörer är kanske det mest spännande jag 
gör, säger Sara. 

Efter Saras programpunkt kommer ytterligare två vik-
tiga delar, besöksnäringen och eventens betydelse samt 
den lokala maten i en matkreatörs gryta på scenen. Håll 
i till slutet av dagen där ni finner överraskningar.
Dagen bjuder på ett 30-tal utställare som visar på bred-
den i Söderköping, mingel och mötesplatser under fika- 
och matpauser – en chans att knyta kontakter och inspi-
reras till framtida affärer och event.

Söderköpings Näringslivsdag har stöd från lokala spon-
sorer, banker, Leader Kustlandet och inte minst från den 
stora gruppen företag som antingen ställer ut eller skän-
ker trycksaker, priser, fika, blommor och goodiebags. Det 
har inte varit svårt att få tag i vare sig sponsorer eller 
föredragshållare, alla vill vara med och bidra.

Aulan tar hundra personer och utöver detta en stor 
utställningsyta, gratis entré - uppgjort för succé. 

Det finns något för alla.

Alla är varmt välkomna.

 
Britta  

Andersson
Projektledare
Söderköpings

Näringslivsdag

Näringslivsdagen i Söderköping genomförs med Leader Kustlandet som huvudfinansiär

Övriga sponsorer och samarbetspartners:

Britta med tyska stundenter.                                                                                                                                                                                Foto: Daniel Serander
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Sara Wimmercranz är en av  
Sveriges mäktigaste affärskvinnor

Pernilla Norlin är samhällspolitisk chef och  
avdelningschef för Policy, Opinion och  
Kommunikation på Företagarna. Hon har lång  
erfarenhet av policy- och påverkansarbete, bland  
annat från Sveriges Ingenjörer, Entreprenörskaps
forum och Globaliseringsrådet. Pernillas hjärta 
klappar extra hårt för ett kunskapsdrivet samtal om 
företagandets betydelse i samhället. 
     – Visste du att små företag tillsammans är Sveriges 
största arbetsgivare, skattebetalare och välfärds
skapare? säger Pernilla.

Pernilla, vad kommer din föreläsning på  
Söderköpings Näringslivsdag att handla om?
– Att ett gott företagsklimat ger bättre förutsättningar 
för företag att växa, skapa jobb och bidra till kommunens 
utveckling. Och att små företag, och deras anställda, står 
för den största andelen av kommunala skatteintäkter i 
nio av tio av Sveriges 290 kommuner. I Söderköpings 
kommun utgör det 28 procent av skatteintäkterna vilket 
motsvarar 218 miljoner kronor. De små företagens fram-
gång är därmed avgörande för både den lokala ekonomin 
och samhället i stort. Inte bara det, småföretagare löser 
vardagsproblem och gör livet roligare. Vem vill bo och 
jobba i en stad utan småföretag? Välmående småföretag 
ökar kommunens attraktivitet.
 

Vad tycker du att Söderköpings kommun kan 
göra för att få ett bättre företagsklimat?
– Politiker och tjänstemän behöver en djupare förståelse 
för företagens betydelse och deras vardag. Genom bättre 
dialog och anpassade lösningar kan kommunen stärka 
både småföretagen och hela det lokala samhället. Det 
finns mycket att jobba med, bland annat kan kommunen 
se över tillstånd, tillsyn och avgifter och införa program 
för bättre service och bemötande gentemot företagen. 
Att också konkurrensutsätta mer av den kommunala 
verksamheten, integrera trygghetsfrågor i näringslivsar-
betet, hjälpa företag att hitta rätt kompetens samt att 
se över planläggning, kommunikationer och parkering 
hamnar också på den kommunala att göra-listan.
 
Vad kan det lokala näringslivet göra för att få 
ett bättre företagsklimat?
– Näringslivet behöver också engagera sig, exempelvis 
kan det handla om att medverka i ett näringslivsråd, i 
upphandlingsdialoger eller att ta emot praktikanter från 
gymnasieskolan (APL) eller yrkeshögskolan (LIA). Fö-
retagare behöver också anmäla brott så att en korrekt bild 
av trygghetssituationen kan återges lokalt. Samverkan är 
förstås en viktig grundförutsättning, att den lokala fö-
retagarföreningen har goda kontakter för att föra fram 
synpunkter till politiker och tjänstemän.

Vad vill du att åhörarna tar med sig från din 
föreläsning?
– För att det ekosystem av jobbskapande, välfärdsfinan-
siering och tjänsteutbud ska fungera väl, krävs en insikt 
om att verka för att ge goda förutsättningar för företa-
gande. Jag vill utmana de ofta förekommande invanda 
föreställningar om näringslivet. Det politiska ledarskapet 
och kommunens tjänstemän behöver se företagen som 
en resurs för att göra hela kommunen framgångsrik. Och 
företagare på plats har chans att känna sig stolta, för små 
företag är faktiskt det största vi har.

Pernilla avlutar med att lyfta vikten av diskussion och 
förbättring.

– Passa på att boka in en workshop i närtid för att 
diskutera möjligheter och utmaningar när det kommer 
till att utveckla näringslivet. Diskutera om näringslivs
arbetet genomsyrar även handläggande förvaltningar. Se 
också över om det finns politiska åtgärder som skulle 
stärka företagsklimatet som ni tror ni kan enas om över 
blockgränserna. Näringslivet behöver både förbättrande 
reformer och långsiktiga spelregler.

Text: Sara Roxström

Ett gott företagsklimat ger bättre förutsättningar för företag att växa
Pernilla Norlin.                                                                                                                                                                                                            Foto: Företagarna

Foto: PressbildSara Wimmercranz. 

Berätta om din bakgrund inom näringslivet
–  Jag är entreprenör i grunden och var med och grunda-
de Footway – som växte till Nordens största skoföretag 
och noterades på börsen. Idag driver jag BackingMinds, 
ett riskkapitalbolag som investerar i entreprenörer och 
idéer som ofta förbises – men som har stor potential att 
skapa både avkastning och samhällsförändring.

Vad kommer din föreläsning handla om?
– Jag kommer prata om företagande, innovationer och 
framtid - i ett lite Skavlan-inspirerat upplägg där vi 
blandar spaningar med berättelser från verkligheten. 
Det handlar om att förstå vad som händer just nu i om-
världen, hur ny teknik som AI förändrar spelplanen, och 
vilka möjligheter det öppnar. 

Vad innebär hållbart företagande?
– För mig handlar hållbart företagande om att tänka 
långsiktigt - på riktigt. Att bygga något som håller över 

tid, där både produkterna, kunderna och relationerna är 
tänkta att finnas kvar länge. Då måste man ta hänsyn till 
planetens gränser och se till att det man gör skapar värde 
för alla parter – inte bara idag, utan också imorgon.

Varför är det viktigt med hållbart företagan-
de i en liten kommun?
– För mindre kommuner är det helt avgörande. Företa-
gen är motorn i lokalsamhället - de skapar jobb, trygghet 
och skatteintäkter. Om företagen inte är hållbara riskerar 
hela kommunen att bli sårbar. Det handlar alltså inte om 
ett “miljöval”, utan om ren överlevnad. Den som inte byg-
ger långsiktigt kommer förr eller senare möta regleringar, 
krav och förändringar som gör det svårt att klara sig.

Vad vill du att åhörarna tar med sig från din 
föreläsning?
– Att vem som helst, när som helst, kan förändra världen.

Text: Sara Roxström
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8.30 Speed dating med politiker och tjänstemän
Dessa finns att boka: 
Martin Sjölander, Kommunstyrelsens ordförande
Anders Bevemyr, Ordförande Barn- och utbildningsnämnden
Johan Mases, Plan- och bygglovschef
Therése Eklöf, Näringlivschef
Boka via e-post: therese.eklof@soderkoping.se

10:00-17:00 Ett 30-tal utställare
I vår mässyta möter du representanter för aktörer och företag som kan bidra till ditt företags och Söderköpings hållbara utveckling. Många av dessa företag 
bidrar generöst till både förtäring, utsmyckning och gooodiebags under dagen.

10.00 Näringslivsdagen öppnar
Näringslivsdagen öppnas av Britta Andersson från NyföretagarCentrum Söderköping Valdemarsvik, Kommunstyrelsens ordförande Martin Sjölander och 
Nyströmska skolans rektor Anders Forsberg.

10.10–10.30 En guide till bättre lokalt företagsklimat
Pernilla Norlin – samhällspolitisk chef Företagarna.

10.45–12.00 Hur utvecklas Söderköping av nya E22
Moderator Britta Andersson – NyföretagarCentrum
Andreas Eklund – Projektledare Trafikverket
Therese Nordgren – Samordnare E22, Söderköpings kommun
Charlotta Elliot – Projektledare ESIC, Östsvenska Handelskammaren
Anders Westerberg – vd Westerbergs fastigheter
Matts Eriksson – ordförande Stadsmiljöföreningen Söderköping

12.00 Lunch
Skolans kök bjuder på en höstgryta av närodlade råvaror och östgötagris. Betalas på plats.

13.00–14.45 Kompetens för hållbart företagande
Moderator Therése Eklöf – Söderköpings kommun
Sara Wimmercranz – entreprenör och riskkapitalist
André Kullberg – vvd Sura Magnets
Mia Bergvall – hållbarhets- och kommunikationsansvarig, Valdemarsviks Sparbank
Lars Lindh – platschef Merx
Anders Palmgren – Barn och utbildningschef, Söderköpings kommun

14.45 Kaffepaus

15.15–16.15 Besökarna älskar oss, evenemang som sätter Söderköping på kartan
Moderator Anne-Louise Kroon – CoOperate Partner
David Strenge Wingren – vd Strenge & Wingren
Mikael Åhrberg – vd Söderköpings Brunn
Stefan Fransson – partneransvarig Söderköpings Stadslopp
Roger Altsäter – vd AB Göta Kanalbolaget
Anna von Koch – medarrangör Söderköpings Dryckesfestival

16.20–16.50 Vad blir det för middag ikväll?
Magnus Berge – kött och mjölkproducent
Anne-Marie Weibe Bardler – matkreatör, avslutar dagen med att laga en god soppa på ”det som vi har hemma i skafferiet”, provsmakning.
 
17.00 Avslutning med lotteridragning och goodiebag
Sist på dagen får ni en goodiebag med bland annat svensk durumpasta och ett nytryckt recept från vår matkreatör Anne-Marie Weibe Bardler, dessutom 
lottas fina priser ut, alla skänkta av lokala företag.

Näringslivsdagen är tänkt som ett återkommande arrangemang på hösten.

Save the date! Det blir en Näringslivsgala på Söderköpings Brunn den 27 mars 2026!

Söderköpings Näringslivsdag

Dagens program
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Anders Palmgren och Therése Eklöf.

     Modine
     Sura Magnets
     Electromontage
     Merx
     SM Entreprenad
     Valdemarsviks Sparbank
     Handelsbanken
     Swedbank
     Kungsörnen
     Majena AB            
     ATV & Fritid    
     Tage Rejmes Bil
     Kontorab AB       
     Cocosbollsfabriken        
     Karlsro Marin
     Inspirera Omsorg    
     Nammi Godis AB       
     Napravit

Söderköpings Brunn    
Slussporten Print och Dekor AB   
Von Koch Vinimport AB
Söderköpings Bio
Lea Trädgård
Ludvig & CO 
TelloGruppen AB   
Ängens Blommor
Harsby Gårdsbutik   
Söderköpings Energi och VVS AB  
Brand och Direktskydd
Stadsmiljöföreningen i Söderköping
Möjligheternas Söderköping
NyföretagarCentrum Söderköping, Valdemarsvik
Företagarna
LRF
Navet i Havet
Söderköpings-Posten

Utställare Näringslivsdagen 2025

Scanna QR-koden för att hitta parkeringsplatser

Söderköping står inför en spännande utvecklingsfas 
där utbildning, näringsliv och samhällsutveckling 
vävs allt tätare samman. Ett tydligt exempel är den 
pågående omvandlingen av Nyströmska skolan. Med 
nya yrkesutbildningar, ett växande vuxenutbud och 
ett starkt fokus på samverkan med det lokala närings-
livet, tar Söderköpings kommun avgörande steg mot 
en hållbar kompetensförsörjning.

Till hösten startade det nya försäljnings- och servicepro-
grammet och redan till 2027 kan ytterligare ett viktigt 
tillskott vara på plats – el- och energiprogrammet. 

– Det finns ett stort intresse för el- och energiprogram-
met bland våra ungdomar. Samtidigt visar den nya lagen 
om dimensionering av gymnasial utbildning att beho-
vet av utbildningsplatser inom just detta område ökar i 
Östergötland, säger Anders Palmgren, barn- och utbild-
ningschef i Söderköpings kommun.

Bakgrunden är tydlig: ungdomar från Söderköping sö-
ker sig idag till andra kommuner för denna typ av ut-
bildning.
 
Nyströmska har även en viktig roll inom vuxenutbild-
ningen, där samarbeten med andra kommuner i östra 

Östergötland breddat skolans upptagningsområde. Det 
innebär större möjlighet att erbjuda efterfrågade utbild-
ningar – något som blir tydligt i till exempel frisörutbild-
ningen, där efterfrågan nu är så hög att antalet platser 
behöver fördubblas.

– Att säkra framtidens kompetens är avgörande för att 
våra företag ska kunna växa och stanna kvar i kommunen. 
Därför är det viktigt att näringslivet och utbildnings-
sektorn fortsätter samarbeta nära, säger Therése Eklöf, 
näringslivschef i Söderköpings kommun. Söderköpings 
Näringslivsdag är ett konkret och gott exempel på detta. 

Text: Mikael Karlsson

Kompetensförsörjning för en hållbar framtid i Söderköping

Mässan, med ett 30-tal utställare, visar bredden i  
Söderköpings näringsliv. Stora företag krokar arm 
med små butiker och hantverkare, tillsammans skapar 
de ett Söderköping där man kan arbeta, bo och låta 
barnen växa upp i en trygg miljö. 

Passa på att strosa runt i mässområdet och få inspi-
ration, kunskap och nya kontakter. Det finns något för 
alla, ung eller äldre, företagare eller bara intresserade 
söderköpingsbor. En kopp kaffe och god lunch finns 
också att avnjuta.

Parkeringskarta

                         Foto: Söderköpings kommun
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Under programpunkten ”Besökarna älskar oss,  
evenemang som sätter Söderköping på kartan”  
talar bland andra Roger Altsäter, vd på AB Göta 
kanalbolag.

Berätta om din tjänst?
– Jag är vd sedan nio år tillbaka. I uppdraget ingår att 
driva, utveckla och förvalta Göta kanal både vad gäller 
vattenleden och destinationer omkring densamma med 
fastigheter och mark. 

Hur många trafikanter har ni på kanalen  
under en säsong och hur var årets säsong?
– Vi kan konstatera att årets säsong har varit bra även om 
vi inte gjort klart sammanställningen ännu. Cirka 2 000 

båtar besöker oss årligen men den stora volymen är alla 
landgäster som är strax över 4 000 000. 

Är det något nytt på gång utmed sträckan i 
Söderköping?
– Det pågår hela tiden, men i det stora renoveringspro-
grammet ”Göta kanal 2.0” har flest insatser legat kring 
kanalsträckningen i Söderköping. Detta beroende på att 
hela Söderköpings geoteknik är gammal havsbotten med 
andra ord svårt med stabiliteten i marken (saker/byggna-
der sjunker över tid). 

Varför tror du att så många väljer att spende-
ra en del av sin semester / fritid på eller längs 
med Göta kanal?

– På grund av flera aspekter. Vi har en lång historia, är 
genuina, besökarna bjuds på vackra miljöer kombinerade 
med god mat, fika eller glass. Kombinationen är outstan-
ding och vatten attraherar ju alltid. 

Vad vill du att åhörarna tar med sig efter din 
föreläsning på Söderköpings Näringslivsdag?
– Att potentialen i besöksnäringen är oerhört stor. Det är 
allas ansvar att våra gäster får en bra upplevelse och kan 
förmå dem att stanna lite längre. Det ger oss en gemen-
sam och stark besöksturism. 

Text: Daniel Serander

Roger Altsäter pratar besöksnäring

SöderköpingSöderköpings Näringslivsdag

Roger Altsäter vd på AB Göta kanalbolag deltar på Näringslivsdagen.                                                                         Foto: Oskar Lürén

"Vi kan konstatera att 
årets säsong har varit bra 
även om vi inte gjort klart 
sammanställningen ännu. 
Cirka 2 000 båtar besöker 
oss årligen men den stora 
volymen är alla landgäster 
som är strax över  
4 000 000."

www.nammi.se

Befintlig version Omarbetad version

Vi finns på plats på Söderköpings 
Näringslivsdag där vi berättar mer om 
vår verksamhet, bjuder på smakprover 
samt visar förslag på företagsgåvor!

Vad händer egentligen i den svarta gamla 
bilhallen på Ågatan 1A i Söderköping?

➡ Besöks den av 25 000 turister per år?
➡ Hålls världsunika lakritsprovningar i 

turistbussar på parkeringen?
➡ Packas det över 150 ton lakrits i 

nästan 1 miljon påsar som sänds ut 
till återförsäljare i hela Sverige, 
Finland och Tyskland?

Mycket mer än lakritsbutik!

Foto: Daniel Serander

Middag av lokala råvaror

Söderköpings-Posten

NYHET!
50 kr per såld 
annons går till 

att stötta 
det lokala 

näringslivetDagens mat belyser vikten av att närodlad livsmedels-
produktion är en del av det lokala näringslivet. Ni kom-
mer att kunna avnjuta lunch på östgötska råvaror, fika 
på svenska äpplen och cocosbollar, med mera. För att 
ytterligare belysa matens och livsmedelsproduktionens 
betydelse i vår kommun, har matkreatören Anne-Ma-
rie komponerat recept på skänkta råvaror till er middag. 
Både gott, nyttigt och svenskt.	

Kockarna på Nyströmska.

Text: Britta Andersson
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Under programpunkten ”Hur utvecklas Söderköping 
av nya E22” talar bland andra Andreas Eklund som är 
projektledare på Trafikverket. 

Berätta om din tjänst?
– Jag är projektledare på Trafikverket och tillhör en na­
tionell enhet som har ansvaret för att hantera denna typ 
av projekt. Vi driver liknande projekt i just projektform 
(inte som program, vilket tillämpas för större projekt 
inom Trafikverket) vilket innebär att jag som projektle­
dare är ytterst ansvarig för projektet i sin helhet.

Vad är nuvarande status kring omdragningen 
av E22?
– Vi håller på i en planeringsfas som har som huvud­
syfte att planera inför produktionsstart. Förenklat kan 
man säga att vi nu lägger upp planer för hur vi ska driva 
produktionen på ett säkert sätt, med rätt kvaliet, till rätt 
slutkostnad och inom rätt tid.

Ser ni i dagsläget några hinder kring arbetet 
med omdragningen?
– Vi ser inga hinder idag, men vi har väldigt mycket ar­
bete kvar att göra. Lite rör planeringen men sedan har 
vi ju flera år av produktion med tillhörande utmaningar.

Vad händer med ”Erik Dahlbergsgatan” i 
framtiden som utgör en del av nuvarande 
E22 genom Söderköping?
– Söderköpings kommun kommer att ta över befintlig 
E22 inom Söderköping, Erik Dahlbergsgatan. Jag vet att 
de har en del planer eller visioner för hur de ser på gatan 
över tid. 

Vad vill du att åhörarna tar med sig efter 
föreläsningen?
– Jag vill främst att de får den information de behöver för 
att få bort tvivlen som finns kring om detta överhuvud­

taget kommer att byggas. Sedan är min förhoppning att 
de förstår att vi är medvetna om att detta är en stor för­
ändring för Söderköping samtidigt som själva anlägg­
ningen vi ska bygga i sig inte är något nytt för oss. Kanske 
med undantag för en akvedukt som vi inte bygger så ofta.

Är det något annat du vill passa på att lyfta? 
– Förutom själva presentationen av projektet och våra 
planer har jag en förhoppning om att vi kan få till någon 
form av dialog eller interaktion med de människor som 
är med på näringslivsdagen. Så jag håller tummarna för 
att de funderar och klurar på om de har några frågor, 
funderingar eller inspel som de kan dela med sig av på 
dagen och därigenom skapa en mer intressant och me­
ningsfull dag.

Text: Daniel Serander

Hur utvecklas Söderköping av nya E22?
Andreas Eklund, projektledare på Trafikverket.                            
                                            Foto: Emma Eklund                                                                                       

  "Vi håller på i en planeringsfas som har som huvudsyfte  
     att planera inför produktionsstart. Förenklat kan man  
       säga att vi nu lägger upp planer för hur vi ska driva  

      	     produktionen på ett säkert sätt, med rätt kvalitet, 
till rätt slutkostnad och inom rätt tid."

Fånga din idé
Vi hjälper Dig,  
kostnadsfritt!

Vi söker nya medarbetare  
i båtbranschen

Hitta vår annons på nt.se/jobb

www.karlsromarin.se

Företagsstäd - Byggstäd 
Fönsterputs - Trädgårdsskötsel

Lokalvård med kvalitet

www.inspireraomsorg.com   -   info@inspireraomsorg.se
Telefon: 0121-72 17 10

Vi hjälper er med:
Välkommen att 
kontakta oss

Dags för ditt brandskydd? 
Både för privat & företag

Ring 0737-392500       info@branddirektskydd.se

Framtida omladdningar & service  
ingår, för din trygghet

Just nu gratis kontroll av  brandsläckare



Modine Söderköping  
– Teknik för en renare och friskare värld

Hos Modine utvecklar vi innovativa lösningar som förbättrar luftkvalitet, minskar  
energiförbrukning och bidrar till en mer hållbar framtid. Våra produkter används över hela världen 

– från klimatsmarta byggnader till nollutsläppsfordon.

Vill du vara med och göra skillnad och arbeta i ett företag med stark tillväxtpotential,  
där hållbarhet är en del av varje beslut? Då är Modine rätt plats för dig.

Just nu söker vi en Miljö- och Hållbarhetsspecialist, HR Business Partner samt Customer  
Support Specialist. Vi har plats för dig som vill bidra till vår resa mot en grönare framtid.  

Besök oss på mässan – och bli en del av vår hållbarhetsresa!

Läs mer på www.modine.com

Olai Kyrkogata 40, Norrköping
011-23 37 00
norrkoping@handelsbanken.se

En trygg
företagsbank
bryr sig om din 
affärsidé
Som företagare gäller det att balansera passion med
ekonomisk verklighet. Att ha en stabil ekonomisk partner
vid din sida kan göra svåra beslut enklare.

Välkommen till företagarnas favoritbank*.

* Handelsbanken är utsedd till Årets affärsbank och Sveriges småföretagsbank 
i kundundersökning av oberoende Finansbarometern 2025.

Välkommen till Söderköpings Näringslivsdag torsdag den 13 november på Nyströmska skolan


	001SP3-20251021.pdf
	002SP3-20251021.pdf
	003SP3-20251021.pdf
	004SP3-20251021.pdf
	005SP3-20251021.pdf
	006SP3-20251021.pdf
	007SP3-20251021.pdf
	008SP3-20251021.pdf

